

大阪市公報第5863号（平成30年4月6日発行分）正誤表

種別	標題	頁	行	誤	正				
条例	大阪市道路 占用料条例 の一部を改 正する条例	68	—	<table border="1"> <tr> <td>階数が3 以上のもの</td> </tr> <tr> <td>鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件</td> </tr> </table>	階数が3 以上のもの	鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件	<table border="1"> <tr> <td>階数が3 以上のもの</td> </tr> <tr> <td>鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件</td> </tr> </table>	階数が3 以上のもの	鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件
階数が3 以上のもの									
鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件									
階数が3 以上のもの									
鉄道施設又は軌道施設 に設ける購買施設その 他の物件									